Matemaatika todleht 2. klassile

Pikkusiihikud

1. Teisenda.
2dm=__cm 400cm=___ m 11ldm=___ cm 45cm=__ _dm__ cm
40cm=___ dm S5m=__cm 600cm=__ dm 89cm=__ _dm__cm
S5dm=___cm 80dm = m 300cm=__ m 56dm=___m__dm
60dm=___ m O9m=__dm ©6m=___dm 31 dm=__ _m__dm
70cm=___ dm 90cm=___dm 13m=___ cm 320cm=__m_ cm
2. Vordle.
3dm ___ 3cm 10dm___ 10m 53cm____1m
5cm__ 5dm 20dm___ 2m 23dm___ 2m
60cm__ 6dm 90cm ___ 9m 400cm __ 40dm
8m___ 800cm Scm__ 4dm 1000 m ___ 3 km
3. Arvuta.
29km+ 9km = 87 km- 9km =
45 km + 15 km = 51km- 6 km =
68 km+ 7 km = 87km- 9km=
84 km+ 6km= 42 km - 7 km =
27 km + 15 km = 67 km - 23 km =
52 km +23 km = 71km- 29 km =
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4. Kirjuta liinka sobiv pikkusiihik (cm, dm, m, km).
Kaskon9 _ korge.
Mati kollane plilats on 11 pikk.
Porgandon 13 ___ pikk.
Uhes meetrison 10 ___.
Viljandist Tartusseon 79 .
Miia kodu on koolist 5 kaugusel.
Rooson3 __ ehk 30__ pikk.

Hea helkur on nahtav 150 ___ kaugusele.

5. Uuri tulpade korgusi ja taida liingad.

I1m10cm 60 cm 1m30tm 80 cm

Roheline tulp on __ cm kdérgem kui punane tulp. Kdige madalam on
tulp, see on 20 cm madalam kui tulp. Sinine tulp on
punasest tulbast __ ecm madalam. Kollase ja sinise tulba kdrguste summa on
cm ehk _ m __ cm. Alustades kdige kdrgemast tulbast, tuleb

tulbad jarjestada nii s , sinine ja
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